
 

 

 

 

 

Missä ovat todelliset rintamalinjat maassamme?
Miksi maamme on joutunut 

nykyiseen tilaan ja miksi kehi-
tyskulku kohti maamme entis-
tä suurempaa tuhoa ja kansa-
laisten ahdinkoa näyttää vain 
kiihtyneen?  

Ketkä suomalaiset tekevät 
Suomen ja sen kansalaisten 
kannalta haitallista politiikkaa 
ja tuovat maahamme kansalle 
haitallisia agendoja? 

Suomessa on noin tuhannen 
henkilön ydinjoukko, jotka ovat 
keskeisesti nykyisen globalis-
mihankkeen takana.  

He vievät Suomea voimalla 
kohti EU-liittovaltiota, vaikka 
poliitikkojen suulla tämä kiiste-

täänkin. 
Tämä globalismia edistävä 

ydinjoukko koostuu keskeisistä 
poliitikoista, toimittajista, asi-
antuntijoista, psykologeista, 
monenlaisista talouselämän 
vaikuttajista, yrittäjistä, työelä-
keyhtiöiden hallituksien jäse-
nistä, tutkijoista, professoreis-
ta, piispoista, ammattiyhdistys-
liikkeiden johtajista, kulttuurin 
henkilöistä ja monista muista 
keskeisistä henkilöistä. 

Tietyt tämän ryhmän korrup-
toituneet henkilöt nostetaan 
tiedotusvälineissä laajasti esille 
asiantuntijoina kommentoi-
maan ja analysoimaan puolu-

eellisesti erilaisia asioita ja 
tilanteita – tämä on keskeinen 
vaikuttamiskeino kansalaisten 
ajatuksiin. 

Tämä ryhmä on vahvasti si-
toutunut viemään Suomen EU-
liittovaltioon, joka tarkoittaa 
käytännössä samalla kansallis-
valtion heikentämistä ja lopul-
ta sen tuhoamista – lopputu-
loksena byrokraattinen dikta-
tuuri. 

Tämä ryhmä on tuonut glo-
balismi-aatteen maahamme – 
päästänyt sen sisään, se on sitä 
lähes kaikilla mahdollisilla ta-
voilla edistänyt ja tämä ryhmä 
laulaa globalismin valheellisia 

seireenilauluja kansamme 
tuhoksi niin kauan kuin heidän 
annetaan se tehdä.  

Tämä noin tuhannen henki-
lön globalisti-verkosto muo-
dostaa maassamme todellisen 
vallan linnakkeen.  

Tämä ryhmä verkostoineen 
käytännössä ratkaisee sen, 
millaista informaatiota mistä-
kin keskeisestä asiasta kansa-
laisille annetaan ja mihin suun-
taan maatamme viedään.  

Kyseessä on maallisen vallan 
pimeyden ydin Suomessa, joka 
esiintyy valkeuden enkelinä 
mutta johdattaa kansalaisia 
tietoisesti kohti pimeyttä. 

Korruptoitunut kähmijöiden joukko suojelee ydinryhmää 
Tämän globalistisen ydin-

ryhmän ympärillä on noin kym-
menen tuhannen henkilön 
taloudellisesti etuoikeutettu 
etuvartio, jotka kaikella tavalla 
edistävät globalismiryhmän 
päämääriä.  

Nämä ovat saaneet yleensä 
tehtävänsä ja sitä kautta tule-
van elintasonsa kähminnän ja 
korruption avulla – he ovatkin 
lojaaleita isännilleen ja puolus-
tavat heitä kaikin tavoin sekä 
edistävät heidän agendojaan. 

Valtajärjestelmään kuuluvien 
instanssien valtapyramideissa 
vallitsee tilanne, jossa valta-
agendaa kannattavat kovim-
mat johtajien mielistelijät ja 

nuoleskelijat etevät urallaan - 
vaikka asiaosaamista ei olisi-
kaan. Samalla usein pätevim-
mät, ahkerimmat ja rehelli-
simmät henkilöt syrjäytetään 
valinnoissa.  

Tämä noin kymmenen tu-
hannen henkilön suuruinen 
globalismivallan ylläpito- ja 
suojeluverkosto koostuu lähin-
nä poliittista ym. kähmijöistä, 
jotka hyväveliverkoston turvin 
hyödyntävät järjestelmää vää-
rällä tavalla omaksi edukseen – 
tämän ryhmän jäsenille salli-
taan järjestelmän puolesta 
sellaisia tekoja, joista tavalli-
nen kansalainen saisi rangais-
tuksen. 

Heidän elintasonsa sekä 
asemansa valtapyramidissa 
perustuu heidän lojaalisuudel-
leen vallan ydintä kohtaan. 
Suurin osa merkittävien valta-
puolueiden piiritason keskeisis-
tä henkilöistä kuuluu tähän 
ryhmään.  

Tärkeintä heille ei ole puolu-
eiden edustamat alkuperäiset 
arvot vaan oma asema. Tämä 
on yksi syy siihen, että valtaa-
pitävien nuoleskelua ja mielis-
telyä tapahtuu suuressa mitta-
kaavassa. 

Nämä ihmiset pysyvät valta-
pyramidin osana ja sen tuomi-
en etujen piirissä vain, mikäli 
osoittavat järjestelmälle jatku-

vasti uskollisuuttaan – mikäli 
omatunto alkaa soimata ja 
henkilö alkaa kyseenalaista-
maan valta-agendaa tai järjes-
telmän menettelytapoja, niin 
välittömästi hänet siirretään 
valtapyramidin ulkopuolelle. 
Joissakin tapauksissa häntä 
vielä rangaistuksena musta-
maalataan valtamediassa. Näin 
on tapahtunut monille. 

Miksi nämä edellä mainitut 
ryhmät haluavat jatkaa nykyi-
sellä tiellä, vaikka on selvästi 
nähtävillä se, että tämä tie vie 
Suomen ja sen kansalaiset 
suuriin vaikeuksiin?  

Miksi he tekevät näin, vaikka 
korjauskeino tilanteeseen on 
olemassa?  

Tarkoituksellinen kriisiyttäminen
Suomen kriisiyttäminen on 

tämän ryhmän tarkoituskin! 
Suomi on tarkoituskin kriisiyt-
tää, jotta loputkin kansallisva-
rallisuutemme voidaan siirtää 
ulkomaisten pääomapiirien 
käsiin – joita tämä ryhmä ku-
martaa. 

Kriisitilanteessa meille sanel-
laan mm. arvokkaiden mine-
raalivarojemme, pohjvesiem-
me, vesilaitostemme ja vesi-
johtoverkostojemme kohtalo. 
Samoin käy myös kansalaisten 
talletuksille ja Suomen eläke-
varannoille – ne ovat todelli-

sessa vaarassa.  
Kriisi tehdään jälleen tarkoi-

tuksella, kuten 1990-luvun 
talouslama - kansalaisia tullaan 
tämän kriisin yhteydessä koh-
telemaan vähintään yhtä huo-
nosti ja epätasa-arvoisesti kuin 
1990-laman aikana ja sen jäl-

keen.  
Selvää on, että tämä globalis-

tinen ydinjoukko hyötyy talou-
dellisesti tuossakin tilanteessa 
Suomen ryöstämisestä. 

Edellinen tapahtuu vääjää-
mättä, mikäli kansalaiset seu-
raavat passiivisena vierestä. 

Mädät osat yhteiskunnastamme poistettava 
Suomessa kysymys on siitä, 

että ei riitä, että presidentti, 
kansanedustajat ja muut polii-
tikot vaihdetaan totaalisesti ja 
että irtaannumme meille hai-
tallisista kansainvälisistä sopi-
muksista. Nykyinen eduskunta 
ja nykyiset vaalit ovat vain ku-
lissi suurelle petokselle. 

Suomessa pitää myös siirtää 

pois yhteiskunnan mädänty-
nein osa – globalistinen ydin-
joukko ja heidän hännystelijän-
sä - ennen kuin nämä lopulli-
sesti mädättävät ja tuhoavat 
koko maamme.  

Syöpäkasvain aiheuttajineen 
on nyt tunnistettu, nykyiset 
poliittiset päättäjämme sallivat 
sen levitä koko yhteiskuntaam-

me – he eivät tule leikkaamaan 
sitä pois, vaan ruokkivat sitä. 

He toimivat tässä hippokraat-
tisen valan vastaisesti, joka 
sisältää lupauksen toimia poti-
laan parhaaksi ja välttää vahin-
gon aiheuttamista. 

Kansalaisten tehtävä on ot-
taa ohjat omiin käsiinsä ja lei-
kata syöpäkasvain pois tuhoa-

masta yhteiskuntakehoamme.  
Tämän ryhmän tuhovaikutus 

on ollut ja on Suomeen todella 
suuri.  

Todellisuudessa he ovat suu-
rin uhka Suomelle ja suomalai-
sille – vaikka yrittävät kääntää 
tämänkin asian siten, että suu-
rin uhka tulee jostain muualta.

Hyvinvoivaa keskiluokkaa – seuraavaa ryöstettävää - käytetään hyväksi 
Edellisten ryhmien lisäksi 

keskeisessä asemassa valtara-
kenteessa on noin yhden mil-
joonan hyvin toimeentulevan 
kansalaisen joukko, joista suu-
rin osa käytännössä antaa 
vaalien kautta tukensa edellisil-
le ryhmille ja niiden toiminnal-

le – heillä on suuri vastuu 
maamme nykytilanteesta ja 
nyt myös siitä, sallivatko he 
tämän jatkua.  

Tämä kansantalouden ja yh-
teiskunnan toimivuuden kan-
nalta keskeinen miljoonan 
ihmisen joukko koostuu yrittä

jistä, virkamiehistä, eri alojen 
ammattilaisista, eläkeläisistä ja 
ihan tavallisista työntekijöistä, 
jotka ovat hoitaneet hyvin 
asiansa.  

Suurin osa tästä ryhmästä on 
saavuttanut rehellisesti omalla 
työnteollaan ja ahkeruudellaan 

oman elintasonsa – tähän ei 
yleensä liity minkäänlaista 
korruptiota tai kähmintää. He 
ovat vain onnistuneet elämäs-
sään. 

 
JATKUU SIVULLA 2 
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Tämän keskeisen miljoonan 

ihmisen ryhmän mielipiteillä 
on suuri merkitys ja vaikutus 
kaikkiin kansalaisiin, joten 
heidät onkin lahjottu veron-
alennusten siivittämänä kan-
nattamaan järjestelmää – ky-
seessä on kuitenkin vain velka-
rahalla ostettu lisäaika globa-
listisen eliitin vallalle. 

Tämä noin miljoonan ihmisen 
ryhmä on kuitenkin sellainen, 
että heitä on johdettu ja joh-

detaan edelleen harhaan glo-
balisti-ydinjoukon toimesta. 

Moni heistä ajattelee olevan-
sa hyvän puolella, vaikka tosi-
asiassa antavat tukensa pi-
meyden ytimelle ja sen edus-
tamille agendoille.  

Heillä on suuri vastuu nykyi-
sestä tilanteesta. Ei pahat, 
vaan välinpitämättömät hyvät 
johtavat kansakuntia katastro-
feihin. 

Tähän ryhmään kuuluvien 
rehellisten poliitikkojen, vir-
kamiesten, yrittäjien, eläkeläis-
ten ym. on nyt noustava roh-

keasti ja päättäväisesti vastus-
tamaan tätä globalistista ydin-
joukkoa ja sen päämääriä.  

Tämä nyt vielä hyvinvoiva 
keskiluokka on seuraavaksi 
ryöstön kohtena. 

Rintamalinjat on nyt tunnis-
tettu, tiedämme missä todelli-
set rintamalinjat ovat.  

Maassamme on Suomen 
kansalle hyvin haitallinen glo-
balistijoukko hännystelijöi-
neen, joka johdattaa koko 
kansakuntaa harhaan – he 
vastustavat kaikkia sellaisia 
ratkaisuja, mitkä toisivat kan-

salaisille hyvinvointia ja turval-
lisuutta – ovathan nämä te-
hokkaat korjaustoimenpiteet 
tämän globalistisen ryhmän 
agendojen vastaisia. 

Heidän keskeinen toiminta-
tapa toteuttaa agendansa on 
tietoinen valehtelu – kyse on 
pohjimmiltaan totuus vastaan 
valhe kamppailusta.  

Lähes tulkoon koko Suomen 
kansa ja heidän ajatuksensa 
ovat tässä informatiosodassa 
taistelukenttänä. 

Harkittua harhaanjohtamista 
Tätä miljoonan ihmisen kes-

keistä ryhmää ja muitakin kan-
salaisia johdetaan suunnitel-
mallisesti, harkitusti ja tietoi-
sesti harhaan erilaisien psyko-
logisten menetelmien avulla. 

Taustalla on yhteinen koor-
dinoitu suunnitelma. 
Pelko 

Keskeinen paljon käytetty 
menetelmä ihmisiin ja heidän 
toimintaansa vaikuttamisessa 
on pelkotilojen luominen – 
usein nämä pelot luodaan 
globaalisti.  

Ensin luodaan globaaliagen-
daa edistävä pelkotila ja sen 
jälkeen tarjotaan siihen ratkai-
su, jonka suuri osa kansasta 
ottaa hurraten vastaan – näin 
he huutavat itselleen barab-
baan. 

Tässä pelottelussa käytetään 
hyväksi ihmisten sinisilmäistä 
uskoa auktoriteetteihin ja jär-
jestelmään. Isokin valhe me-
nee läpi kun riittävän iso auk-
toriteetti sen esittää ja kun 
valhe on koko järjestelmässä 
valtavan suuri, niin ihmiset 
eivät enää hahmota sitä. 

Myös nykyjärjestelmän haas-
taminen tehdään pelottavaksi 
– ihmisille viestitään sitä, että 
jos asetut poikkiteloin, niin 
sinun käy huonosti.  

Tämä tehdään siksi, että kan-
salaiset eivät uskaltaisi haastaa 
järjestelmää, vaikka se sortaisi 
yksilöä tai koko kansakuntaa. 
Näin toimitaan diktatuureissa. 

Lisäksi nykyisillä johtajillam-
me ei ole tarjota kansalaisille 
muuta kuin agendan mukaisia 
pelkotiloja, joilla tuhotaan tu-
levaisuudenuskoa. Sitten ihme-
tellään miksi ihmiset eivät us-
kalla kuluttaa entisellä tavalla, 
eivätkä uskalla perustaa per-
heitä, eikä kansantalous kasva. 
Pelkokehien syöksykierteen 
tuhovoima alkaa nyt tehdä 
totaalista tuhoaan. 

Tietämättömyys  
Tällä hetkellä valtajärjestel-

män yksi keskeinen asia on 
pimittää kansalaisilta heikon 
taloustilanteemme todelliset 
taustasyyt.  

Tämä tuhannen henkilön 
globalistijoukko vei Suomen 
EU:hun ja euroon valheellisin 
perustein, joten tätä ratkaisua 
ei voi kritisoida, eikä näistä 
päätöksistä aiheutuvia talou-
den ongelmia ole edes järjes-
telmämme mukaan olemassa.  

Lisäksi kansalaisten kokemaa 
laaja ahdinkoa ja epäoikeuden-
mukaisuutta ei käsitellä kuin 
harvoissa tilanteissa – suurella 
osalla kansaa onkin sellainen 
käsitys, että kaikki on hyvin, 
vaikka suuri osa kansaa huokaa 
vääryyden runtelemina. 

Valtaeliittimme haluaakin yl-
läpitää kansalaisten tietämät-
tömyyttä keskeisissä asioissa.  

Tämä on tehty ja tehdään 
edelleen yhteistyössä tiedo-
tusvälineiden kanssa. 

Energiakriisi, finanssikriisi, 
elvytyspaketit, koronakriisi, 
ylikuolleisuus yms. uutisoidaan 
vain puolueellisesti ja rajoite-
tusti ilman juurisyiden pohdin-
taa ja selvittämistä.  

Poliittiset toimijat "kapseloi-
vat" keskustelun rajatusti kos-
kemaan vain k.o. kriisiä ja asi-
antuntijat kommentoivat vain 
menossa olevaa kriisiä. Siitä 
mitkä asiat meille nämä kriisit 
toivat - vaietaan totaalisesti - 
sellaisia asioita ei järjestelmän 
mukaan ole olemassakaan 
kuten itsenäisyyden menetyk-
sen, puolueettomuuden tai 
oman päätösvallan luovutuk-
sen vaikutukset.  

Kansalaisia on peloteltu, heil-
le on kerrottu valheellisia tie-
toja, asioista kerrotaan puoli-
totuuksia ja asiasisältöjä raja-
taan, asioita polarisoidaan sekä 
pyritään aiheuttamaan häm-

mennystä ja epätietoisuutta eli 
hämärtämään ja sotkemaan 
tilannekuvaa, kansalaisia on 
myös syyllistetty perusteetto-
masti jne. 

Tiedotusvälineet suojelevat 
tällä tietämättömyyden ylläpi-
tämisellä globalistista ydin-
joukkoa sekä myös itseään, 
totuutta ei haluta tuoda esiin. 

Suomessa media on pitänyt 
kansalaisia keskeisissä asioissa 
uutispimennossa jo hyvin pit-
kään. Kyseessä on taitavasti 
rakennettu pitkäkestoinen 
psykologinen operaatio, jossa 
kansalaisia on kaikissa isoissa 
asioissa harkitusti harhautettu 
– taustalla ovat federalistiset 
liittovaltiovoimat valtavine 
resursseineen.  

Tiedustelupalvelut tekevät 
jatkuvasti tutkimusta ja psyko-
logista analyysiä – ne tietävät 
mitkä ovat heikkoja kohtia 
mihin pitää iskeä. Suomessa 
isketään heikkoon itsetuntoon 
ja tätä halutaan kansalaisissa 
ylläpitää.  

Yle, Helsingin Sanomat ja il-
tapäivälehdet sekä näiden 
lööpit ja etusivut ovat pahim-
mat manipulaattorit.  

Joka paikassa on iltapäiväleh-
tien lööppejä esillä. Tämä on 
perussyy – tämä on yksinker-
taista mekaniikkaa, nämä ket-
kä näitä hallitsevat – hallitsevat 
kansan mielipidettä. Median 
voima valittujen narratiivien 
ylläpitämisessä on ollut aivan 
käsittämättömän suuri. 

Tiedotusvälineet ovat keskei-
sissä asioissa rummuttaneet 
valheellisia tietoja aamusta 
iltaan, eli käyttäneet propa-
gandasta tuttua toistomene-
telmää. Kun valheen toistaa 
tarpeeksi monta kertaa, niin 
siitä tulee vallitsevaa totuutta. 

Välinpitämättömyys 
Liian monet suomalaiset, 

myös tämä toistaiseksi hyvin-

voiva miljoonan ihmisen jouk-
ko, ovat yleisesti välinpitämät-
tömiä siitä, mitä heille – ja 
myös heidän lapsilleen ja lap-
senlapsilleen - mahdollisesti 
tulevaisuudessa tapahtuu.  

He elävät tällä hetkellä pas-
siivisina uskoen heille syötet-
tyyn agendaan vuodesta toi-
seen, vaikka heitä olisi jo koh-
dannut selvästi osoitettavat 
päättäjien toiminnasta aiheu-
tuneet vaikeudet.  

Suomen nousukauden ja ta-
louskasvun on viimeisten 18 
vuoden aikana aina kerrottu 
alkavan ”ensi keväänä” tai 
”ensi syksynä” tai ”ensi vuon-
na” – näin ei kuitenkaan ole 
tapahtunut.  

Tämä on ollut harkittua kat-
teettoman toivon ylläpitämistä 
- todellisuudessa kansalaisten 
tietoista pettämistä. 
 
Alistuvaisuus ja auktori-
teettiusko 

Alistuvaisuuttaan suomalai-
set perustelevat usein sillä, 
että maata hallitsevia ihmisiä – 
tätä tuhannen henkilön globa-
listijoukkoa - tulee kunnioittaa 
ja totella.  

Ajatellaan myös, että runsail-
la tiedoilla, kokemuksella ja 
akateemisilla oppiarvoilla va-
rustetut vallanpitäjät tietävät, 
mikä on oikeaa ja viisasta poli-
tiikkaa – vaikka tilastofaktat 
osoittavat päinvastaista. 

Tosiasiassa tämä kansamme 
edustajina esiintyvä globalisti-
nen ydinjoukko edustaa ulko-
maisia pääomapiirejä ja he 
ottavat sieltä ohjeita toimin-
nalleen.  

He ovat valmiit uhraamaan 
niiden etujen puolesta vaikka 
koko kansan – niin kuin nyt on 
jo monella tavalla käynytkin. 

Voidaanko tämän globalistisen ydinryhmän valta-asema murtaa?
On olemassa vain yksi tapa 

murtaa globalistisen ydinryh-
män valta-asema Suomessa. Se 
on nukkuvien kansalaisten he-
rättäminen näkemään totuus.  

Meidän on lähdettävä vas-
tuullisesti ja rohkeasti liikkeel-
le, sekä jaettava oikeaa tietoa 
mahdollisimman monille kan-
salaisille. 

On kerrottava totuus siitä mi-
tä Suomessa ja muualla maa-
ilmassa tapahtuu – totuus 
voittaa lopulta valheen. 

Valtiovalta Suomessa kuuluu 

kansalle ja kansalaisilla on 
oikeus ja velvollisuus korjata 
maamme tilanne. 
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